Мониторинг начальных классов. Математика 4 класс	Вариант 3


МАТЕМАТИКА

Вариант № 3


Школа ______________________________________________ Класс 4 «__»
Фамилия, имя ___________________________________________________
фамилия, имя учащегося


ИНСТРУКЦИЯ для УЧАЩИХСЯ

Время выполнения работы – 1 урок.

Внимательно читай задания!

В работе тебе встретятся разные задания. В некоторых заданиях  нужно будет выбрать ответ из нескольких предложенных и обвести цифру, которая стоит рядом с ответом, который ты считаешь верным.

В некоторых потребуется записать только полученный краткий ответ в виде числа или слов в специально отведенном для этого месте.

В работе будут задания, где надо записать решение или краткий ответ и объяснить этот ответ.

Одни задания покажутся тебе легкими, другие – трудными. Если ты не знаешь, как выполнить задание, пропусти его и переходи к следующему. Если останется время, можешь ещё раз попробовать выполнить пропущенные задания.

Если ты ошибся и хочешь исправить свой ответ, то зачеркни его и обведи или запиши тот ответ, который считаешь верным.

Желаем успеха!




1. Денис измерил высоту скворечника. Какой результат он мог получить?[image: ]
1)	  12 см
2)	156 см
3)	 1 м
4)	32 см


2. Запиши все цифры, которые можно записать вместо знака *, чтобы выполнялось неравенство.
1*7000 > 144500

Ответ: _________________
[image: ]
3. Найди закономерность. Вставь пропущенные числа.

398050,  388050,  378050, _________,  _________,  _________

4. Конструктор космических кораблей Сергей Павлович Королёв родился в 1907 году. Сколько лет ему было в 1961, когда человек впервые оказался в космосе?

Ответ: __________ 

5. Автомобиль проехал 270 км за 3 ч. Сколько времени он затратил на обратный путь, если его скорость на обратном пути была на 45 км/ч меньше?
1) 8 ч
2) 90 ч 
3) 6 ч 
4) 4 ч




6. Школьники вырастили к празднику 300 гвоздик. Из них они собрали 17 букетов по 5 белых цветов  в каждом, 4 букета по 3 красных гвоздики. Сколько цветов осталось для украшения сцены? Запиши решение и ответ.
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7. Из двух посёлков, расстояние между которыми 2 км, выехали одновременно навстречу друг другу два всадника. Первый ехал со скоростью 200 м/мин, а второй проезжал каждую минуту на 100 м больше. Через сколько минут они встретились?

1) 200 мин
2) 45 мин
3) 20 мин
4) 4 мин

8. Поле имеет размеры 27 х 10 метров. Треть этого поля заняли под свёклу. Какую площадь занимают посевы свёклы? С помощью какого выражения можно решить эту задачу?

1) 27 * 10 : 3
2) 27 * 10 * 3
3) 3 * 27 - 10
4) 27 – 10 * 3




9. В таблице указано количество тюльпанов и нарциссов, которые расцвели в парке за два месяца.

	Месяц
	Количество (тысяч штук)

	
	Тюльпаны
	Нарциссы

	Апрель
	82
	79

	Май
	78
	91



Верно ли, что в мае зацвели более 80 тысяч штук тюльпанов? 

Запиши ответ и объясни его.

Ответ: 		

Объяснение: 	
	
___________________________________________________________________________

10. На рисунке изображена башня, выстроенная из деталей строительного конструктора. Укажи номера фигур, которые могут быть только вершиной башни? Объясни свой выбор.

	[image: https://encrypted-tbn2.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcTEucglFMnRkSslAzPRV7LHXmO_2KZ_dK9ONpIc-XZuK94yZ-pmVQ]
	[image: ANd9GcTHK0Hzdb78-VrMc9EWVqX5TCxXmdE_pWu5vj8hD32sN51w2Pl6mA]
	
[image: ANd9GcQ5_tSJL7HaX2Ybdb-BD6W_l3sBnGwIjlY5hdj9xGw0WAXMYyHz]
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[image: матем0017]

Ответ: фигуры № ____________
Объяснение: _________________________________________________
	
________________________________________________________________________




11. Рассмотри фигуры, изображённые на рисунке. Обведи номера всех треугольников.

	
	
	
	

	
	
	
	

	1
	2
	3
	4


12. В швейной мастерской 12 дней шили куртки для мальчиков, ежедневно по 9 штук, и 14 дней шили куртки для девочек, ежедневно по 8 штук. Сколько курток изготовили в мастерской? 
Рассмотри варианты решений, которые представили дети. Кто из них прав?

	Оля
	Маша
	Лена

	(12 +14) * (9 +8) = 442 штуки
	(12 - 8) * (14 - 9) = 20 штук
	12 * 9 + 14 * 8 = 220 штук



Ответ: ______________________________

13. Используя диаграмму, ответь на вопросы:
Кто младше всех? 
На сколько лет Никита старше Саши?



Ответ: __________________________________________________________
________________________________________________________________

14. В классе 28 учеников. Четверть из них родились летом. Сколько летних именинников в классе?

Ответ: __________ человек


15. Начерти отрезок длиной 8 см 4 мм.








16.	Какое наибольшее число прямоугольных рамок со сторонами 8 см и 6 см можно сделать из проволоки длиной 560 см? 
Ответ: 	шт.

17. Длина перрона на станции метро «Арбатская» 250 м. Какую длину имеет электропоезд, у которого 9 вагонов, если длина каждого вагона 15 м? На сколько метров длина перрона больше длины электропоезда? Запиши решение и ответ.
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18. Составь все возможные четырёхзначные числа, которые могут быть получены из цифр 3, 5, 7, 9.

Ответ: ___________________________________________________________
__________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________

[bookmark: _GoBack]
19. По правилам перевозок общая масса груза на железной дороге не должна превышать 500 т. Может ли проехать полностью загруженный товарный поезд, описанный далее?
Железнодорожная платформа рассчитана на груз 450 ц. В товарный вагон можно погрузить на 170 ц меньше. Грузоподъёмность цистерны на 50 ц больше, чем у вагона. Рассчитай, какой груз может перевезти железнодорожный состав, в котором 4 платформы, 7 товарных вагонов и 4 цистерны.

Запиши ответ и объясни его. 
Ответ: __________________________________________
Объяснение:____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________

20. Размеры обычного футбольного поля 90 м х 45 м. Международные соревнования проводятся на поле, размер которого 105 м х 68 м. На сколько квадратных метров больше площадь футбольного поля, отвечающего международным стандартам? 
Запиши решение и ответ.
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